



Коллективу  
Высшей школы экономики

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ  
ПРАВИТЕЛЬСТВА  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

« 27 » ноября 2017 г.  
№ 8605п-ПЗ7

МОСКВА

Уважаемые друзья!

Примите мои поздравления с 25-летним юбилеем.

1992 год – начало глобальных реформ, либерализации экономики, формирования новых рыночных отношений. Это время, когда Россия остро нуждалась в специалистах, способных осуществлять преобразования. Для решения этих важных задач был создан уникальный вуз – Высшая школа экономики.

За четверть века ваш университет стал признанным центром науки и инноваций, где созданы прекрасные условия для получения глубоких знаний и профессиональных навыков. В стенах "Вышки" студенты могут слушать лекции знаменитых профессоров, перенимать опыт у известных ученых и практиков, заниматься исследованиями в современных проектных лабораториях, бизнес-инкубаторах и аналитических центрах, превращать интеллектуальные разработки в коммерческий продукт. Главное – здесь не только осваивают престижные и востребованные профессии, но и помогают раскрыть свой потенциал, нестандартно мыслить, генерировать интересные идеи, решать сложные управленческие задачи.

Ежегодно поступить в Высшую школу экономики мечтают тысячи молодых людей из разных регионов нашей страны. Ведь диплом ВШЭ – это образование, которое соответствует высоким мировым стандартам. Яркий пример этому – ваши выпускники, добившиеся впечатляющих успехов на государственной службе, в бизнесе и науке. Конечно же, это – заслуга замечательного профессорско-преподавательского коллектива.

Убежден, что университет не остановится на достигнутом, будет и впредь реальными делами укреплять свой высокий авторитет.

Желаю вам дальнейших успехов и всего самого доброго.

Д.Медведев



17112315.doc